

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Uloga i značaj finansijskog izvještavnja ". Rad ima 16 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

UNIVERZITET ZA POSLOVNE STUDIJE

Banja Luka

SEMINARSKI RAD IZ PREDMETA

OSNOVE FINANSIJSKOG MENADŽMENTA

NAZIV SEMINARSKOG RADA:

Uloga i značaj finansijskog izvještavnja

Bijeljina, 2009. godine

SADRŽAJ

Uvod	3
1. Geneza finansijskog izvještavanja	4
3. Finansijska revizija u funkciji poboljšanja informativnih mogućnosti finansijskih izveštaja	7
4. Finansijsko izveštavanje u funkciji poslovno-političkih ciljeva menadžmenta preduzeća	9
5. Globalna harmonizacija finansijskog izveštavanja	11
6. Web prezentacija finansijskih izveštaja	13
Zaključak	15
Literatura	16

UVOD

Brojni su vidljivi dokazi koji indiciraju da je, mđjutim, na našim prostorima, kvalitet finansijsko-računovodstvenog izveštavanja preduzeća i drugih izveštajnih entiteta na vrlo niskom nivou.

Finansijsko-računovodstveno izveštavanje se, u poslovnoj praksi, ispoljava kao funkcija i kao zadatak. Adekvatnu informacionu podlogu podrazumjeva funkcija finansijsko-računovodstvenog izveštavanja, dok je njegov zadatak usmjeren na njihovo čitanje, s ciljem zadovoljenja informacionih potreba različitih interesnih grupa.

Na promjenu strukture interesnih grupa, zatim, na promenu njihovih potreba, kao i na pomjeranje potreba u listi prioriteta, uticao je privredni razvoj kao dinamički proces.

GENEZA FINANSIJSKOG IZVJEŠTAVANJA

Sa kontinuitetom od više od 170 godina finansijsko izveštavanje predstavlja aktuelan problem, istina uz oscilirajući intenzitet aktuelnosti. Dva finansijska izvještaja, čija je vrijednost sve do danas ostala neosporena, egzistiraju u računovodstvenoj tradiciji, i to: bilans stanja i bilans uspeha. Dugi niz godina primarni finansijski izveštaj bio je bilans stanja, služeći pri tome, prvenstveno interesima povjerilaca i kreditora, koji su u njemu pronašli instrument za obračun kapaciteta pokriva dugova.

Ušavši u XX vek, bilans počinje služiti i drugim svrhama, u prvom redu, potrebama menadžmenta preduzeća, koji je u njemu pronašao finansijski izveštaj koji prezentira salda realnih tokova, kao i salda monetarnih tokova.

Drugi finansijski izveštaj, bilans uspeha ima bitnu funkciju da služi analizi procesa stvaranja bogatstva od strane preduzeća, kao i, s druge strane, sučeljavanju prodate proizvodnje i odnosne potrošnje, dopunjeno rezultatima vanrednih operacija iz kojih proizilazi periodični rezultat, kao osnova kontrole poslovnog procesa, polaganja računa, oporezivanja i obračuna statističkih agregata.

Prateći razvoj računovodstva, što se glavnog cilja bilansa tiče, razvile su se tri bilansne teorije, odnosno tri shvatanja, i to: statičko, dinamičko i organsko.

Utvrđivanje imovinskog položaja preduzeća glavna je svrha bilansa po statičkom shvatanju bilansa. Vremenom su se izdvojile dvije forme statičke teorije bilansa, i to: starije (nerazvijeno) i novije (razvijeno) shvatanje bilansa.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com